
정답 및 해설

3~3p

번호 : 06

해설

ㄷ. 2020~2023년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 300+400+200=900천 대이고,

대형 자동차의 총판매량은

200+150+100=450천 대이다.

따라서 2020~2023년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 대형 자동차 총판매량의

900/450=2배이다.

ㄷ. 2020~2022년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 300+400+200=900천 대이고,

대형 자동차의 총판매량은

200+150+100=450천 대이다.

따라서 2020~2022년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 대형 자동차 총판매량의

900/450=2배이다.

수정 사유 해설 오류

65~65p

번호 : 06

문제-보기(지문)

ㄷ. 2022~2022년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 대형 자동차 총판매량의 2배이다.

ㄷ. 2020~2022년 동안 SUV 자동차의

총판매량은 대형 자동차 총판매량의 2배이다.

수정 사유 보기 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2024 최신판 SD에듀 All-New 기출이 답이다 삼성 온라인 GSAT 9개년 기출+무료삼성특강-개정11판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후
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